

威海金牌厨师评选今日启动

将评选出“金牌厨师”10名，“银牌厨师”30名

本报威海10月31日讯(记者刘洁 通讯员 邵炜) 为提高威海市厨师队伍的整体素质和社会地位,进一步挖掘、传承、创新,开发一批独具海洋特色的美食佳肴,促进全市旅游餐饮业上水平、上档次,从11月1日起,威海市旅游行业将全面开展“金牌厨师”和“银牌厨师”评选活动。据了解,此次评选活动

动截止时间为12月10日,最后将评选出“金牌厨师”10名,“银牌厨师”30名。

本次评选活动原则上采用个人自愿申报、专家评委评审的方式进行,最终确定评选出威海市旅游行业金、银牌厨师。全市范围内的星级酒店、星级餐馆中,具有10年以上工作经验,取

得中级技师以上职业资格,在一线岗位上直接从事厨师技能工作的人员,均可申报。参评人员同时要求符合如下条件:个人职业技能在威海市同行业中处于领先和拔尖水平,有一定专业理论水平,在市级以上餐饮技术比赛中获过奖,有培训指导和管理能力的厨师优先考虑;刻苦钻研

技术,具有绝招绝技,创造了在同行业中公认的先进操作法,提高了劳动生产效率,具有创新思维,积极钻研厨艺,对饭店品牌形成有突出贡献,被受聘企业认可;发扬团队精神,传绝技,带高徒,所带徒弟多人成为企业技能骨干,在各类餐饮竞赛中取得过优异成绩。

“金牌厨师”和“银牌厨师”参评人员由所属酒店统一组织推荐,报名截止时间为11月20日。评选结果确定后,威海市旅游局和威海市旅游行业协会将发文表彰,颁发牌匾、证书,并通过媒体向社会公布,大力宣传和推介,提升全市旅游餐饮队伍的整体形象和知名度。

短消息

市区绿化带 置换“冬装”

本报威海10月31日讯(记者王帅) 日前,威海市园林局开始撤回人民广场及市区道路上的绿化花盆,部分公园已置换了过冬的植物。

园林集团的工作人员孙明凯告诉记者,东山路、育华路上的黄菊花、牵牛花、鸡冠花等已全部撤回。同时,文化路、统一路、海滨路、新威路上的花篮和花球也陆续撤回。“这些花分批运到养花基地,用作明年花草的肥料,所以不会浪费。”

另据了解,威海公园、幸福公园、阅海公园三处的绿化区里已置换为耐寒植物——羽衣甘蓝和三色堇,市区道路的绿化带也将陆续换上“冬装”。

宠物寄养 威海遇冷

本报威海10月31日讯(记者冯砚农) 几乎每家宠物店都开展了宠物寄养业务,记者走访多家宠物店和宠物医院却发现,前来寄养宠物的市民寥寥无几。

一只大型犬每天的寄养费用在30—40元不等,小型犬的寄养费用也要每天20—30元。相对宠物寄养,市民更愿意将宠物放在亲戚、朋友家代养。在海滨路经营酒店的赵先生家里养了一条卡卡、一条萨摩。赵先生经常去外地采购,每当去外地他都会将爱犬放到朋友家代养。海滨北路某宠物店老板孟小姐告诉记者,来店里寄养宠物的大都是老主顾。大部分人还是以收费高、不放心等为由拒绝宠物寄养。

130名低保人员 免费查体

本报威海10月31日讯(记者高洪超 通讯员 张晓 李雪芹) 27日—28日,乳山市红十字会、慈善总会联合为市区130名低保对象免费体检。

这是乳山市第一次在全市范围内开展城市低保人员免费查体。查体对象是登记在册的乳山城市低保人员(不包括学生),以乳山市慈善总会提供的享受城市低保人员名单为准,对符合条件但行动不便者,乳山市红十字会医院提供了直接上门服务。查体项目包括血常规、尿常规、血液生化(肝功、肾功、血脂、血糖)、心电图、腹部(肝、胆、胰、脾)B超等。130名低保人员绝大多数是第一次接受体检。此次体检后,乳山市红十字会还为他们建立了健康档案。

骑着偷来的摩托偷电瓶

嫌犯3个月偷了20多块,此前还被判过3次刑

本报威海10月31日讯(记者陶相银 孙丽乐 通讯员 庞志龙) 10月30日凌晨,巡警二大队民警在沈阳路与拥军路交叉口附近抓获一准备盗窃的犯罪嫌疑人。经查,犯罪嫌疑人罗某在3个月内驾驶着一辆盗窃来的摩托车作案十余起,共盗窃汽车电瓶20余块。而罗某还曾因盗窃罪被判刑3次。

10月30日凌晨3时许,巡警二大队民警巡逻至沈阳路与拥军路交叉口附近时,发现一名男子驾驶一辆两轮摩托车,远远地就停下来不往前走,形迹很可疑。民警示意摩托车停车接受检查,该男子见状,不但不停,反而加速逃窜。民警随即进行追捕,最终在东涝台村委附近将嫌疑人罗

某抓获。经检查,民警在摩托车前脚踏板上发现作案断线钳一把,在后备箱内发现螺丝刀2把、活扳手1把、铁锤1把、手电筒1个、油管1根等物品一宗。

经查,嫌疑人罗某,河南人。来威海后,没有固定的工作,频繁盗窃。驾驶的两轮摩托车是他两个月前在花园路盗窃所

得。8月份至今,他已驾驶该摩托车作案十余起,共盗窃汽车电瓶20余块。他准备再次作案时,被民警抓获。进一步查询后获悉,罗某曾因盗窃罪被判刑3次,今年7月份刚从威海监狱刑满释放后又开始流窜作案。当前,案件已移交高新区刑警大队处理,嫌疑人罗某已被刑事拘留。



小学生学生活技能

连日来,威海市望岛小学开展了丰富多彩的生活技能学习实践活动。活动中,小学生们认真地学习了叠被子、钉扣子、切菜、和面等生活技能。据了解,该校根据学生的年龄特点以及生活需要,为学生精选了20项生活技能训练项目。

本报记者 刘洁 本报通讯员 王军红 摄



田和有个剪纸大师

66岁的徐慧敏是田和街道办事处阮家寺的居民,她创作的《百鱼图》等作品曾在多国参展,并被韩、法、日等国家收藏,被中国民间文艺家协会及联合国教科文组织授予了“民间工艺美术家”称号。图为徐慧敏(左一)给社区妇女传授剪纸技艺。

本报记者 孙丽乐 本报通讯员 鞠传红 摄

醉驾肇事男自首“留一手”

找朋友“作证”妄图脱罪

本报威海10月31日讯(记者许君丽 通讯员 周海洋 杨少伟) 24日晚犯罪嫌疑人邱某酒后驾驶致两路人一死一伤,案发后第三天,邱某投案自首。但在自首时却“留了一手”。

24日晚9时,荣成交警大队四中队接到报警称,滕墩线黄花岗石厂门前发生一起恶性逃逸事故,一人生命垂危(后医治无效死亡),一人重伤,肇事车辆已逃离现场。办案民警勘查后发

现,现场遗留证据只有散落在地上的几块机动车保险杠碎片和车灯碎片。经专业人士的勘验比对,逃逸车辆系一辆解放牌微型面包车,民警据此对相关车辆逐一排查。26日清晨,接到办案人员协助调查通知的犯罪嫌疑人邱某来到荣成交警大队四中队投案自首,但其对犯罪情节避重就轻,一口咬定没有撞倒路人,只是撞倒对方的自行车。自作聪明的邱某还找来当时正在自己车上的

个朋友彭某和秦某“作证”。面对狡猾的犯罪嫌疑人,办案民警们从外围突破,从受害人身上残留的肇事车辆车漆样本、核实肇事车辆维修记录、车辆的痕迹比对等证据出发,彻底攻破嫌疑人制定的所谓攻守同盟。最终,彭某和秦某如实作证,邱某也交代了全部犯罪事实。

经查,10月24日晚9时许,邱某酒后驾驶自己的鲁K1335F号解放牌微型面包车拉着彭某和秦某出

去玩,行驶至滕墩线黄花岗石厂东公路处,将公路上推着自行车的两名行人撞倒。事发后,妄想逃避法律追究的邱某将自己车底下的自行车拖出,并在彭某和秦某的帮助下,将熄火的面包车推着启动后驾车逃离现场。次日,把车辆开至一家大修理厂,将损坏的部分进行了修复,对部分证据进行了销毁。

目前,犯罪嫌疑人邱某已被刑事拘留,此案正在进一步审理当中。